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  مخـلوفي كمــال: الأستاذ   2017- 10-18يوم 

  

  )نقـاط 04( :التمرين الأول 

 .المناقصةعرف  -1

 .ما العلاقة بین صاحب المشروع،  مكتب دراسات، مقاولة عامة ، ثم وضح ذلك بمخطط -2

 ؟).-دون الشرح-مخططات على الأقل 04(أذكر بعض مخططات الھندسة المعمارية  -3

  

  )نقاط 07( : التمرين الثاني

 .كما ھو مبین في الشكل المقابل F2و   F1القوتان لديك 

 .أحسب قیمة المحصلة حسابیا -1

 .أحسب قیمة المحصلة بیانیا -2

  :علما ان 

 F1 = 20 Kgf ,       F2 = 50 Kgf        , b=70°     ,a = 25 ° .  

   Kgf 10                 سم  1 :  الرسم  سلميعطى  

  

  

  )نقاط 09( : لثالتمرين الثا

  .لديك الشكل المقابل

 حسابیا  Pو نقطة التأثیر  Rأحسب المحصلة  -

 )شكل توضیحي مطلوب(

  F1 =5 KN ,     F2 = 15 KN,   F3 = 40 KN: يعطى 

  

 

  .ممنوع) Correcteur(إستعمال المصحح: ملاحظة

 

  –بالتوفیق للجمیع -
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  مع سلم التنقیطالحل 

  )نقاط 04: (التمرين الأول 

  )ن01.........( ..ھي إعلان للدعوة إلى المنافسة يقوم بھا صاحب المشروع للبحث عن أفضل العروض :المناقصة  -1

  )نقطة 2.0(: العلاقة بین صاحب المشروع، مكتب الدراسات و المقاولة العامة  -2

  )ن 0.5(................صاحب المشروع و مكتب الدراسات            علاقة تعاقدية    

  )ن 0.5(...............صاحب المشروع و المقاولة العامة              علاقة تعاقدية    

                 )ن 0.5(...............مكتب الدراسات و المقاولة العامة                علاقة عملیة    

  

  علاقة تعاقدية  

  

  علاقة عملیة  

 )ن0.5(                                                                               

  )نقطة 01(: مخططات الھندسة المعمارية ھي  -3

 )ن 0.25(.............مخطط السقف -          )ن 0.25(...............مخطط الموقع -

 )ن 0.25(...........مخطط الواجھات -           )ن 0.25(...............مخطط الكتلة -

  ) :نقاط 07: ( الثانيالتمرين 

  : حسابیا Rحساب المحصلة  -1

  ° F1 = 20 Kgf ,       F2 = 50 Kgf        , b=70°     ,a = 25: المعطیات *

  )ن j = b-a = 70 – 25 = 45°.)...............0.5 :     فتكون   F2و  F1الزاوية المحصورة بین   jنضع * 

f                            :      العلاقـة*  = ටFଵଶ  + Fଶଶ  + 2 Fଵ Fଵ . cosϕ )..........................0.5  ن(  

fع                     .ت *  = ඥ(20)ଶ  + (50)ଶ  + 2 ሺ20ሻ. (50). cos  )ن 0.5...........................(   45

                                                      f = √400 + 2500 + 1414   

                                 R= 65.68 Kgf                    f =     )ن 01..........................( 4314√

 :بیانیا  Rحساب قیمة المحصلة  -2

 10Kgf  سم 1: السلم 

                                                                                                                                    : إذن 

     1 cm          10 Kgf    x1 = 2 cm       F2        1cm                10Kgf     x2 = 5cm       

  X1           20 Kgf                                       1cm                50Kgf      x2 = 6cm      F1  

  

  )ن R = 6.5 cm )...0.5من الرسم نجد 

  )ن 1cm                10Kgf...)......0.5: التحويل 

                  6.5 cm               R )1.5  ن(  

  )ن  R = 65 Kgf   )..........01    منه      
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  ) :نقاط 09: (التمرين الثالث 

 F1 = 5 N ,      F2 = 15 N  ,     F = 40 N: المعطیات *

  :Rحساب المحصلة  -1

 : F2و  F1محصلة  ’Rحساب   - أ

  )ن  R’ = F2 – F1    . ........)0.5--------قوتان متوازيتان و متعاكستان في الإتجاه  F2و  F1القوة 

 

  )ن  R’ = 15 – 5  = 10 N   R’ = 10 N.....................................)01:   ع .ت  

 

  : ’Rنقطة تأثیر  ’Pتعیین النقطة  -ب

AP’ =
ிଶோᇲ ݔ Û      ع .ت  :CP’ =

ଵعଵ: 2 ݔ               AP’ = 3.00 m .........)1.5  ن(  

 

  : F3و  ’Rمحصلة   Rعین ت -جـ

  )ن  R = F3 - R’ )........0.5 ----------- :الإتجاه  متعكستان فيمتوازيتان و  F3و  ’Rالقوتان 

  )ن R = 40 - 10  = 30 N  R = 30 N  ...........................................)01:  ع .ت

 

  :حسابیا مع إعطاء رسم توضیحي Rتعیین نقطة تأثیر المحصلة  -2

CP =
ோᇱோ ܥ ݔ = CP: ع .ت         ܲ′

ଵ:ଷ: 0 ݔ               CP = 0m ...................)1.5  ن(  
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